
Stručni savet PSS ‐ Opšti deo

svi plivači obuhvaćeni programom  moraju potvrditi, odnosno otkazati svoje učešće u programu najkasnije do 30.01.2012.
sredstva PSS‐a, namenjena za predviđene pripreme  i takmičenja, ne mogu se preusmeravati na druge potrebe, destinacije,  ili termine
 ‐ izuzev u slučaju Velimira Stjepanovića
kontrola: svi plivači, odnosno treneri plivača, koji su obuhvaćeni programom moraju podnositi mesečne programe rada i izveštaje
na obrascu u prilogu ovog programa
testiranja:
svi plivači u okviru programa su dužni da odrade mesecne testove i dostave ih PSS od 01. do 05. umesecu, okviru mesečnog izveštaja za
prethodni mesec. Pored toga, dužni su da odrade najmanje dva testiranja u toku godine pod nadzorom dr. Dopsaja
testovi:
6x100 progresivno R 4'
5x200 progresivno R5'
4x50 max plivanje : pauza = 1:1
6x200max/30"
upisati isplivano vreme + puls + puls nakon 1 min po završetku testa (puls se meri na 15'')
komunikacija:
sva komunikacija se odvija preko kancelarije PSS
SS PSS će blagovremeno obaveštavati kancelariju o temi komunikacije sa plivačima i njihovim trenerima i obrnuto.
treneri:
izbor trenera za realizaciju programskih aktivnosti reprezentativnih selekcija vršiće se po sledećem principu:
savezni trener + pomoćni treneri
pomoćni treneri



u slučaju da ekipu čini više od 10 plivača, na svakih započetih novih 10 članova, dodaje se po jedan trener, po principu:
1. licencirani trener sa najviše plivača u ekipi
2. ako ekipa broji više od 30% plivačica, drugi pomoćni trener mora biti licencirani ženskog pola

kriterijumi ‐ za seniore:
za mediteranske igre po kriterijumima OKS (u početnoj fazi + 1% i 0,4% od norme)
za univerzijadu rezultat koji obezbešuje plasman u gornju polovinu prijavljenih. (OKS finansira do gornje trećine, ostalo PSS).
za svetsko prvenstvo po kriterijumima FINA, odnosno u početnoj fazi + 1% i 0,4% od B norme
za evropsko prvenstvo na bazi 25. plasmana (prosek sa poslednja dva prvenstva), odnosno, u početnoj fazi + 1% i 0,4% od norme.
za juniore:
10. mesto Balkanijade, odnosno u početnim fazama + 1% i 0,4%.
25. mesto sa poslednja dva evropska (prosek), odnosno u početnim fazama + 1% i 0,4%.
25. mesto sa poslednja dva svetska (prosek), odnosno u početnim fazama + 1% i 0,4%.
za kadete:
za COMEN 12. mesto (prosek) sa poslednja dva prvenstva, odnosno + 1% i 0,4%.
za EYOF B norma OKS (u početnoj fazi + 1% i 0,4% od norme)
za CECJM 10. mesto (prosek poslednja dva prvenstva), odnosno + 1% i 0,4% u početnim fazama.
na osnovu izračunatih normi i praćenja plivača, SS PSS će revidirati spiskove na kraju svakog meseca.
stav OKS: Mediteranske igre, Mersin, Turska od 21‐25.06.2013.
stav OKS je da na ovim igrama mogu nastupiti samo Zaslužni sportisti i sportisti Međunarodnog razreda mlađi od 24 godine.
rok za ispunjavanje uslova je 31.05.2013. ukoliko neko nakon tog roka obori svetski, ili evropski rekord, može biti naknadno prijavljen.
takođe stariji kvaliteniji plivači i oni sa kojima OKS potpiše posebne ugovore o finansiranju, kao i kategorisani, moraju nastupiti na igrama.
‐ Od PSS se ne traži da mora da nastupi sa najjačim sastavom
‐ 15.03.2013. – konačna brojčana prijava
‐ 15.04.2013. – šira poimenična prijava
‐ 01.06.2013. – konačna poimenična prijava
Letnji EYOF 2013 – Utreht, Holandija Jul 2013.
‐ Dečaci 15 i 16 godina (’97 i ’98) i devojčice 13 i 14 godina (’99 i ’00)
‐ Konačna brojčana preliminarna prijava do 24.02.2013.
‐ Maksimalna kvota je 16
Mogu biti prijavljena najviše dva plivača po disciplini, ako oba imaju A normu. Ukoliko nema plivača sa A može plivati plivač sa B (samo jedan).
stipendije:
kriterijum za stipendije definisan je Pravilnikom o kategorizaciji sportista MOS i SSS. U slučaju da ima više kandidata od predviđene kvote,
prednost će imati plivači koji imaju dve isplivane norme. U slučaju da i tada ima više kandidata od kvote, prednost će imati plivači sa većim

norme: savezni treneri ce na kraju svakog meseca na osnovu dole definisanih kriterijuma i objavljenih normi, odnosno rang lista PSS vršiti 
korekciju spiskova nacionalnih selekcija, tj.plivača u programu praćenja. Na osnovu mesečnih izveštaja trenera selektiranih plivača Dr. M. 
Dopsaj će pre slanja konačne prijave za takmičenja uraditi predikciju rezultata, koji nemaju normu. 



zbirom FINA bodova (2012) iz te dve discipline. Ukoliko i tada ima vise kandidata, uzimace se u obzir plivači sa najmanje jednom disciplinom
boljom od norme + bodovi druge najbolje discipline.
Napomena: 1. racunaju se dve različite discipline ili ista disciplina sa dva različita takmičenja.
2. ista pravila važe i za plivače koji ispunjavaju kriterijum po osnovu štafeta
napomena:
sporazumom između PSS i PS RS, potpisanim u Zrenjaninu u novembru 2012. u programe reprezentativnih selekcija uključuju se i plivači
Republike Srpske. Sva prava, koja pripadaju plivačima iz Srbije, u toku 2013. pripadaće i plivačima RS, izuzev prava nastupa na oficijelnim
takmičenjima FINA i LEN kalendara.


